

## **ERRATA 001 – CO 001/17**

Na Ata de Julgamento das Propostas Técnicas de 03 de janeiro de 2018, publicada no site da Finep em 05 de janeiro de 2018:

Onde se lia: "... para análise e julgamento do invólucro nº 01 contendo os Documentos de Habilitação,..."

Leia-se: "... para análise e julgamento do invólucro nº 02 contendo as Propostas Técnicas,..."